



Сотрудники следственного управления провели мероприятие в подшефном социальном учреждении



Представитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике – старший инспектор первого контрольно-следственного отдела Евгения Еремеева приняла участие в межведомственном мероприятии «Безопасное лето» для воспитанников подшефного Социально – реабилитационного центра для несовершеннолетних г. Ижевска.

По приглашению следственного управления в мероприятии также приняла участие инспектор отдела по пропаганде безопасности дорожного движения Управления ГИБДД МВД по Удмуртской Республике Софья Матте.

Евгения Еремеева рассказала ребятам о безопасности в летний период, напомнила номер круглосуточной телефонной линии следственного управления «Ребенок в опасности» - 123, рассказала об основных правилах поведения в случае опасности, на воде, а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

недопустимости покидания социального учреждения. Софья Матте рассказала воспитанникам о правила безопасного поведения пешеходов и пассажиров, уделив особое внимание правилам передвижения на велосипедах.

В завершении беседы офицеры ответили на вопросы ребят, а также получили от Управления ГИБДД МВД по Удмуртской Республике полезные подарки – световозвращающие элементы и блокноты.

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1695854>